# logitech<sup>®</sup>



# ACCESORIOS LOGI DOCK

Los accesorios de diseño específico te ayudan a hacer que la experiencia de Logi Dock sea más sencilla, más confiable y conectada con mayor facilidad.

### SACA MÁS PARTIDO DE LA EXPERIENCIA LOGI DOCK

Logi Dock es una estación base todo-en-uno con controles para reuniones y audio de calidad empresarial que simplifica los espacios de trabajo personales y mejora la experiencia del trabajo desde casa.

Accesorios para personalizar tu Logi Dock:

 Adaptador USB-C a Ethernet de Logi: brinda a los empleados una experiencia rápida y confiable de Logi Dock. Este adaptador simple conecta fácilmente Logi Dock a la instalación de red cableada rápida y prolija en salas para sesiones grupales, estaciones de escritorios compartidos, oficinas en casa o donde sea que haya un cable Ethernet.



#### ADAPTADOR USB-C A ETHERNET

Facilita la conectividad Ethernet a los usuarios de Logi Dock. El adaptador Logi Dock USB-C a Ethernet establece una conexión confiable a la red en salas para sesiones grupales y donde sea que haya un cable de Ethernet.

#### Dimensiones del producto

Altura: 15 mm Ancho: 20 mm Profundidad: 150 mm

Peso: 16,5 g

#### Especificaciones técnicas

Tipo de conexión: USB-C

Velocidades de conexión: 1000 Mbps

#### Contenido de la caja

Adaptador USB-C a Ethernet

#### Garantía

Dos años de garantía de hardware limitada

#### Número de referencia

952-000149

#### Información sobre el producto

logitech.com/usb-c-ethernet-adapter

## logitech<sup>®</sup>

logitech.com/logidock

Ponte en contacto con tu canal o con nosotros en logitech.com/vcsales

#### **Logitech Americas**

7700 Gateway Blvd. Newark, CA 94560, EE. UU.

#### Logitech Europe S.A.

EPFL - Quartier de l'Innovation Daniel Borel Innovation Center CH - 1015 Lausana

#### Logitech Asia Pacific Ltd.

Tel.: 852-2821-5900 Fax: 852-2520-2230 © 2023 Logitech. Logitech, el logo de Logitech y otras marcas de Logitech son propiedad de Logitech y pueden estar registradas. USB-C y las demás marcas comerciales de terceros pertenecen a sus respectivos propietarios. Logitech no asume ninguna responsabilidad por la presencia de posibles errores en esta publicación. La información del producto, los precios y las características que se detallan aquí están sujetos a posibles cambios sin previo aviso.

Publicado en enero de 2023